Відповіді до завдань WEB – олімпіади за січень

6 клас

1. б) 12 год

2. г) 5;1;6

3. б) 2, 5 грн

7 клас

1. г) 5 днів

2. б) так, могло

3. в) 20 пакетиків

8 клас

1. г) 4 год і 5 год

2.  г) [image: image2.png]


, якщо а ≠ ±3; коренів немає, якщо а= 3; будь-яке число, якщо а= -3.

3. а) 1

1. 9 клас

2. б) 32 км/год

3.  г) [image: image4.png]


, якщо а ≠ ±3, а≠ -1; коренів немає, якщо а= ±3, а= -1.

4. г) а=7

10 клас

1. а) в+с=[image: image6.png]



2. б) (-[image: image8.png]


)

3. в) 0

11 клас

1. в) [image: image10.png]~ |sin 2a|
2




2. б) виграє другий гравець

3. г)2001

